

Защита диссертации

18 апреля 2019 г. на заседании диссертационного совета на базе Уральского государственного юридического университета состоялась защита диссертации на соискание ученой степени доктора юридических наук Грушина Федора Владимировича на тему «Система факторов, определяющих развитие уголовно-исполнительной политики и уголовно-исполнительного законодательства». Работа выполнена в Академии ФСИН России.

Научный консультант – доктор юридических наук, профессор, заслуженный деятель науки Российской Федерации В. И. Селиверстов. Официальными оппонентами по диссертации выступили: доктор юридических наук, профессор, заслуженный деятель науки Российской Федерации А. И. Коробеев; доктор юридических наук, профессор, заслуженный юрист Российской Федерации Т. Ф. Минязева; доктор юридических наук, профессор, заслуженный юрист Российской Федерации В. А. Уткин. Ведущая организация – Самарский национальный исследовательский университет имени академика С. П. Королева.

В соответствии с приказом Минобрнауки России от 31 июля 2019 г. № 765/нк профессору кафедры уголовно-исполнительного права Академии ФСИН России Ф. В. Грушину выдан диплом доктора юридических наук.

От всей души поздравляем Федора Владимировича!

*Редакционная коллегия журнала
«Уголовно-исполнительное право»*